



圣何塞联合学区 提案 R 的相关信息

修复老化的学校以符合现代教育标准

圣何塞联合学区致力于满足我们社区和学生的多样化需求；然而，尽管有效利用了现有资金，但我们附近的学校仍然过时，需要实现现代化。这些改进将帮助学生为大学以及健康科学、工程、技术和技能行业等领域的热门职业做好准备。

确定需求和改进

虽然圣何塞联合学区的教师为当地学生提供高质量的教育，但我们的学校设施需要进行必要的维修，以确保学校的安全和正常运转。需要进行基本维修来更新电气、通风和消防安全系统。

与此同时，鉴于本地区的成本较高，招聘和留住高素质的教育工作者变得越来越困难。圣何塞联合学区评估了学区的设施状况，确定了需要的具体设施维修和升级，现在正在根据紧迫性和重要性确定改进措施的优先级。此外，圣何塞联合学区正在探索提供经济适用租房以吸引和留住高素质教师和工作人员的方案。

这些升级和维修将有助于确保所有圣何塞联合学区的学生都能像圣克拉拉县的其他学生一样使用安全的现代化教室、实验室、体育和教育设施，从而为学生进入大学和就业做好准备。

提案 R：更新当地学校设施

由于该州没有提供用于设施的足够资金，因此如果没有当地资金来源，当地学校就无法维持符合当前教学标准的安全学习环境。为了完成所有学校场地已确定的维修和改进工作，圣何塞联合学区教育委员会已投票将提案 R 列入 2024 年 11 月的选票中，供当地选民考虑。提案 R 的税率将被限制为每 10 万美元财产评估（非市场）价值缴纳 60 美元。提案 R 的资金可用于：

- + 更换和更新校园安全系统
- + 更新教室技术和基础设施，确保学生们能像圣克拉拉县的其他学生一样获得同样的教育机会
- + 修复旧电气系统
- + 升级教室和实验室以用于科学、技术、工程、数学、职业技术教育和多功能用途
- + 提供经济适用房以吸引和留住教师和工作人员

需要财政问责

提案 R 需要强制性财政问责保护，包括：

- + 独立公民监督委员会及年度绩效和财政审计，以帮助确保资金得到妥善利用
- + 所有资金将由地方进行控制，并且仅用于为圣何塞联合学校提供支持
- + 所在州不得动用任何资金，也不得将其用于发放行政人员的薪资

我们希望听取您的意见！

规划我们学校的未来是一项全社会的努力。如果您对提案 R 有任何问题或想要分享任何意见，请发送电子邮件至 MeasureR@sjusd.org。

